

Vedetele emisiunii „Bravo, ai stil!” sunt invitați speciali

Fashion party cu premii de peste 4.000 de euro la VIVO! Constanța!

Săptămâna 22 - 28 mai vine pentru toți clienții VIVO! SHOPPING CENTER Constanța cu surprize mari și șanse la fel de mari de a câștiga premii importante sau de a se întâlni cu vedetele emisiunii „Bravo, ai stil!”. Pe întreg parcursul acestei săptămâni, VIVO! derulează o amplă campanie de shopping la finalul căreia vor avea loc, în zilele de 27 și, respectiv, 28 mai, două festivități de acordare a premiilor în cadrul unui shopping party de zile mari.

Așadar, cumpără în perioada 22-28 mai de peste 200 de lei din VIVO! și înscrie-te la tombolă cu bonul de casă! Ai marea șansă să câștigi una dintre cele trei sesiuni de personal shopping cu vedetele emisiunii „Bravo, ai stil”, de la KANAL D - Raluca Bădulescu, Maurice Munteanu și Răzvan Ciobanu, unul dintre cele 32 de vouchere de cumpărături în valoare de 300 de lei sau unul dintre cele zece vouchere de cumpărături în valoare de 100 de lei. Petrecerea va începe sâmbătă, la ora 12.00.

În prima zi a weekend-ului, din 30 în 30 de minute, până la ora 20.00, vor avea loc extragerile pentru unul dintre cele 32 de vouchere în valoare de 300 de lei. De la ora 16.00, va avea loc extragerea pentru una dintre cele trei sesiuni de personal shopping. Petrecerea va culmina cu



un fashion show demn de marile capitale ale modei, care va lua startul la ora 17.00 și care se va bucura de participarea celor trei binecunoscuți stilști, dar și de o interesantă dezbatere pe tema trendurilor verii 2017.

Vedetele prezentării de modă vor fi chiar ținutele alese în urma sesiunilor de personal shopping. În plus, ținutele câștigătoarelor vor fi postate pe Facebook și Instagram, unde vor putea fi votate și comentate de userii rețelelor sociale. Cele mai interesante comentarii ale internaților vor fi premiate cu vouchere de cumpărături în valoare de 100 de lei.

Petrecerea va continua a doua zi, duminică, tot de la ora 12.00, când vor avea loc alte extrageri pentru voucherele de cumpărături în valoare de 300 de lei, dar și tombola

utilizatorilor de Facebook și Instagram. Pe tot parcursul petrecerii fashion, în mall vor fi amenajate baruri unde vizitatorilor li se vor oferi cocktailuri gratuite. Și pentru că sigur îți vei dori o amintire de la cel mai tare fashion party, VIVO! pune la dispoziția participanților cabine foto de unde vei putea primi, gratuit și pe loc, o fotografie tip magnet.

Pe scurt

**Supraetajatele, în trafic!
Vezi traseele!**

RATC Constanța anunță publicul călător că în perioada 1 iunie - 5 iunie 2017 pune în circulație traseele turistice spre Mamaia „40 Mamaia” și „100 Mamaia” pe traseele cunoscute, cu autobuze etajate, în program 10.00 - 20.00, cu plecări din Gară cu o frecvență de 22 de minute pe ambele linii și 45 de minute pe fiecare linie.

- Linia „40 Mamaia” - Gară, b-dul Mamaia, Delfinariu, stațiunea Mamaia până la Tabăra Turist

- Linia „100 Mamaia” - Gară, b-dul Lăpușneanu, City Park, stațiunea Mamaia până la Tabăra Turist.

Accesul în autobuzele etajate se face pe bază de bilet RATC de 1,5 lei/călătorie. O călătorie e considerată de la Gară la Tabăra Turist Mamaia sau de la Tabăra Turist la Gară.

Biletele se pot procura și de la conducătorii auto ai acestor autobuze.

Gratuitățile și abonamentele nu sunt valabile, deoarece este traseu turistic.

Pentru perioada 1 - 5 iunie 2017, programul de transport al RATC Constanța va fi de zi de sărbătoare (sâmbătă și duminică).

Circulație fără restricții pe Podul Agigea! Vezi de când!

Lucrările la Podul de la Agigea se apropie, încetul cu încetul, de final. O operațiune extrem de importantă pentru finalizarea lucrărilor la Podul Agigea, și care a putut fi executată

folosite două macarale a câte 500 tone și o nacelă care a fost ridicată la 54 m. Odată încheiată această etapă, graficul de lucrări poate fi respectat, astfel încât circulația să fie redeschisă la 4 benzi,

fără restricții de tonaj sau viteză, pe întreg podul cel mai târziu în data de 26 mai 2017, ora 00.00.

Colierul metalic a fost montat pentru ancorarea cablurilor provizorii de susținere ale podului.

Au mai rămas de executat lucrări de tensionare definitivă a cablurilor de susținere, montare parapet direcțional,

marcaj rutier orizontal și finalizarea rosturilor de dilatație. Tensionarea cablurilor se face etapizat și este importantă pentru aducerea tablierului podului la nivelul inițial.



doar în condiții meteo favorabile (perioade cu vânt sub 9 m/s), a fost finalizată recent. Operațiunea a presupus demontarea unui colier metalic (vezi foto), pentru care au fost

90.1 în Constanța
87.8 în Costinești
107.1 în Mangalia
89.9 în Medgidia